

**Kategorija:** Čarape

Bele čarape za celo telo S-L veličine

Šifra proizvoda: PENTH00012

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte neponovljivo iskustvo koje će obogatiti svaki trenutak vašeg života uz naš jedinstveni proizvod – **Bele čarape za celo telo S-L veličine**. Ovaj savršeni dodatak vašem ormaru nije samo modni detalj, već prava poslastica koja će osvojiti vašu maštu i osloboditi vašu senzualnost. Naše čarape su pažljivo dizajnirane kako bi istaknule vašu prirodnu lepotu, a u isto vreme vam pružile osećaj udobnosti i sofisticiranosti.

Izrađene od najkvalitetnijeg najlona, ove bele čarape nude mekoću koja će se obaviti oko vaše kože poput druge kože. Njihova elegantna bela boja dodaje notu čistoće i svežine koju često želimo u svojim intimnim momentima. Bez obzira da li ih nosite samo za sebe ili kao iznenađenje za partnera, **Bele čarape za celo telo S-L veličine** sigurno će privući poglede i stvoriti nezaboravne trenutke.

Naša online prodavnica je tu da vam omogući lako i brzo naručivanje iz udobnosti vašeg doma. Verujemo da bi vaša privatnost trebala biti na prvom mestu, zato nudimo brzu i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Nema potrebe za brigom – vaša narudžba će stizati bez ikakvog otkrivanja sadržaja, tako da možete slobodno uživati u svom novom proizvodu.

Kao stručnjaci u oblasti proizvoda za odrasle, znamo koliko je važno da svaki artikl bude pažljivo odabran i prilagođen potrebama naših kupaca. **Bele čarape za celo telo S-L veličine** predstavljaju vrhunski spoj stila i udobnosti. Sa težinom od samo 0.12 kg, ove čarape olakšavaju svaki pokret, omogućavajući vam da se fokusirate na uživanje u svim čarima koje donose.

Povežite se sa svojom senzualnošću i istražite nove dimenzije užitka. Dodajte **Bele čarape za celo telo S-L veličine** u svoju kolekciju i prepustite se mašti. Bez obzira na to da li ih nosite kao deo seksi dokoljenica za posebne prilike ili ih uključujete u svakodnevnu igru, one će vas inspirisati da odete korak dalje i otkrijete neograničene mogućnosti zadovoljstva.

Ne propustite priliku da unapredite svoj intimni život. Ove čarape nisu samo komad garderobe, već i ključ za otkrivanje novih svetova uživanja. Pružite sebi ili svom partneru nezaboravno iskustvo koje će vas zbližiti i doneti vam trenutke puni strasti i zavodljivosti. Neka **Bele čarape za celo telo S-L veličine** postanu neizostavan deo vašeg ormana i sinonim za vaše najlepše trenutke.

Prvom prilikom posetite našu online prodavnicu, istražite široku ponudu proizvoda za odrasle i osigurajte svoj primerak **Belih čarapa za celo telo S-L veličine**. Bez obzira na vaše želje i fantazije, spremni smo da vam pomognemo da ih ostvarite. Uživajte u diskretnosti i udobnosti kupovine iz vašeg doma, jer zaslužujete samo najbolje kada je reč o zadovoljstvu i užitku. Neka svaki trenutak postane poseban uz našu kolekciju, jer vaša sreća i zadovoljstvo su nam na prvom mestu.

Deklaracija

Model:	Bele čarape za celo telo S-L veličine PENTH00012
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Bela
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005140
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------